
Международный  

день отказа от курения 

ЧЕЛЯБИНСКСТАТ 

1) По данным Выборочного федерального статистического наблюдения состояния здоровья населения. 

ОЦЕНКА ЮЖНОУРАЛЬЦАМИ СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ (лиц в возрасте 15 лет и более),  

процентов к числу опрошенных респондентов  
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НАСЕЛЕНИЕ, НЕ УПОТРЕБЛЯЮЩЕЕ ТАБАЧНЫЕ И НЕТАБАЧНЫЕ КУРИТЕЛЬНЫЕ И НЕКУРИТЕЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, 

процентов к числу опрошенных респондентов  
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Затрудняюсь ответить 

0,1 

НАСЕЛЕНИЕ С УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРИВЕРЖЕННОСТЬЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ 

(удовлетворительная приверженность - отсутствие курения, при не соблюдении одного из условий высокой 

приверженности), процентов к числу опрошенных респондентов  
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